Posudek diplomové práce

Věra Křížová – Teaching Aids in English Language Teaching
Diplomová práce Věry Křížové je zaměřena na problematiku využívání materiálních didaktických prostředků ve výuce anglického jazyka na základní škole. Zvolené téma je relevantní, má přímý vztah ke každodenní práci učitele. Téma je vysoce aktuální, dovednost vybrat učebnici pro potřeby specifického vzdělávacího kontextu nabývá na důležitosti, neboť v dnešní době je trh doslova zaplaven nabídkou více či méně kvalitních učebnic.
V teoretické části práce diplomandka nejprve diskutuje terminologické otázky, dále uvádí jednotlivé faktory vyučovacího procesu v jejich vzájemných vztazích a následně se zaměřuje na roli učebnice v cizojazyčné výuce, její funkce a hodnocení. V praktické části práce pak diplomandka uvádí výsledky vlastního výzkumného šetření, jehož cílem bylo zjistit, zda a do jaké míry učitelé ve specifickém vzdělávacím kontextu vybrané školy využívají potenciál zvolené učebnice. 
Předložená diplomová práce tvoří vyvážený celek, je přehledně a logicky strukturována. V teoretické části práce si diplomandka zadala náročný úkol, a to charakterizovat faktory vyučovacího procesu a vztahy mezi nimi. Díky disciplíně myšlení se jí to beze zbytku podařilo, našla adekvátní šířku i hloubku záběru odpovídající cíli práce a formulovala si tak východiska pro výzkumné šetření. Pro jeho realizaci diplomandka zvolila vhodnou metodologii (kombinaci elicitačních technik, pozorování a reflektivního deníku), získaná data analyzovala a uvážlivě interpretovala. 
Co se týká formální stránky, je předložená práce také na vysoké úrovni, má náležitý rozsah (67 stran vlastního textu), je doplněna funkčními přílohami. Diplomandka se opírá o rozsáhlou a relevantní bibliografii, se kterou náležitě a dle citační normy pracuje. Po jazykové stránce je práce také nadprůměrná, v textu je pouze několik drobných nepřesností.
Diplomová práce Věry Křížové má všechny atributy akademické práce a zároveň svědčí o autorčině hlubokém zájmu o profesi učitele. Proto práci s uspokojením doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení v ý b o r n ě. 
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